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2.39.MpN  KakoM 3Ha4YeHWM KUHETUYecKon OSHepruM olundka B
onpeAeneHnn AnNUHbI BOMHbI e bpouna 6e3 yuyera pensTUBMCTCKON
nonpasku cocTaenaetr 1%: a) Ans aneKkTpoHa; 6) AN NpPoTOHa, B) Ans
a - yactuubl?
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4.62. MATbAECAT YeTbipe NMPOLEHTa BCEX CBOGOAHBIX 3MEKTPOHOB B
NUTUM  MPEBLILAKT HEKOTOPOEe 3HAYeHWe 3Heprn B NUTUEBOM
npoBogHuKe npu T = 0 K. BbIMUCIUTL BENUUMHY 3TOW 3HEpPriW, nonaras,
UTO Ha KaXablii aTOM TNUTUS MPUXOAUTCA OAWH CBOGOAHBIA 3MEKTPOH.
MnoTHOCTb NUTUS p = 0,54 r/cm®, MonsipHas macca M = 7-10™ Kr/monb.




